

Палата оценщиков «Саморегулируемая организация «Палата профессиональных независимых оценщиков»

Коммерческое предложение.

Акционерное Общество «Дочерняя организация Акционерного Общества «Цесна Банк» Страховая Компания «Цесна Гарант» (далее – АО СК «Цесна Гарант») выражает Вам свое почтение и желает процветания Вам и Вашей организации.

АО СК «Цесна Гарант» является молодой и перспективной страховой компанией Казахстана, функционирующей на рынке с 2009 года и имеющей лицензию по всем видам обязательного и добровольного страхования. Компания входит в состав группы «Корпорация Цесна», с материнской компанией в лице АО «Цесна Банк».

Компания уверенно занимает одну из лидирующих позиций на страховом рынке и стала одной из крупнейших страховых компаний по сбору страховых премий среди 27 страховых компаний в отрасли «Общее страхование». Данные результаты деятельности были связаны с активным ростом на розничном рынке страхования, а также заключением крупных договоров страхования с корпоративными клиентами

11 декабря 2018г. Служба кредитных рейтингов Standard & Poor's подтвердила рейтинг финансовой устойчивости страховой компании и кредитный рейтинг «В+», а также рейтинг по национальной шкале «**KZBBB**» прогноз **«Негативный»**.

АО СК «Цесна Гарант» предлагает Вам рассмотреть сотрудничество по следующему виду страхования:

Добровольное страхование профессиональной ответственности оценщика.

Объект страхования:	Является имущественный интерес Страхователя/Застрахованного, связанный с его обязанностью возместить имущественный вред, причиненный третьим лицам в результате осуществления им оценочной деятельности, и (или) убытки, причиненный заказчику, заключивший договор на проведение оценки.
Страховой случай/Страховые риски:	Страховым случаем признается факт наступления гражданско-правовой ответственности страхователя/застрахованного по возмещению вреда, причиненного имущественным интересам заказчика и (или) третьего лица при осуществлении оценочной деятельности. При этом, страховой случай считается наступившим при: - согласии Страховщика с фактом установления ответственности Застрахованного за причинение материального ущерба Выгодоприобретателю в порядке досудебного (добровольного) урегулирования претензий или; - вступившем в законную силу решение суда, устанавливающее ответственность, Застрахованного за причинение материального ущерба Выгодоприобретателю, в результате осуществления им оценочной деятельности.
Страховая сумма:	Не менее 5 000 МРП (1 МРП равен на 2019 год 2 525 тенге) Лимит ответственности по одному страховому случаю не более 10 000 000 (десять миллионов) тенге
Тариф:	0,08% от страховой суммы;
Условия оплаты страховой премии:	Единовременно, безналичным платежом
Период страхования:	12 месяцев
Территория страхования:	Республика Казахстан

Надеемся, наше предложение заинтересует Вас и послужит поводом для плодотворного и долгосрочного сотрудничества.

Дата подписания предложения 27.02.2019 года.

С уважением,
И.о. Директора Филиала
Общества №1 по г. Алматы

Исп.: Демев Арман
Тел. +7 727 357 25 25 (215)
(моб.) +7 700 070 88 55
A.Demeuov@tsgarant.kz



Дуйсембаев Р.К.